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Цели: 

• сохранять и укреплять здоровье дошкольников; 

• углублять чувство любви к Родине, гордости за родное Отечество. 

Задачи: 

• воспитывать чувство уважения к Российской Армии, любви к Родине. 

• формировать волевые качества, целеустремленность, выдержку; 

поддерживать в детях желание и умение преодолевать препятствия. 

Предварительная работа: 

• просмотр мультфильма про Кота Леопольда. 

• словарная работа (армия, старшина, боеприпасы, новобранцы). 

• разучивание стихов, песен, выхода. 

Оборудование: 

эмблемы, флажки 4 штуки (синий, красный, желтый, зеленый, корзины -2 

шт., кегли по количеству девочек, маленькие пластмассовые шарики по 

количеству мальчиков, мешочки с песком по количеству детей и для героев, 

дуги, 6 обручей. 

Действующие лица: 

• ведущий 

• Кот Леопольд 

• Серый Мышонок 

• Белый Мышонок 

Ход мероприятия: 

Выход детей под песню «Защитники отечества» 

Ведущий: Здравствуйте дорогие ребята! Сегодня большой праздник — 

день защитника Отечества - его отмечает вся наша страна. Мы хотим 

поздравить всех с днём рождения Российской армии. 

 

Песня «Мы солдаты»- младшая группа 

Песня «Поздравляем пап»- средняя группа 

 

Дети садятся 

Ведущий: Наши девочки хотят поздравить мальчиков с праздником. 

Девочки рассказывают стихи 

 

Девочки садятся 

Под веселую музыку в зал выбегают мышата — Белый и Серый. 

Белый, Серый: Здравствуйте, ребята! 

Белый: Вы кота Леопольда не видали? 

Серый: Не видали? 



Дети: Нет! 

Белый: А мы с Серым, как ни стараемся, все его победить не можем. 

Серый: Слушай, Белый, я знаю, как нам с Леопольдом справиться! 

Белый: Как? 

Серый: Надо стать сильнее его. 

Белый: А что нужно для этого сделать? 

Серый: Ну, я думаю надо силу накопить, стать сильным и ловким. 

Белый: Для этого надо спортом заниматься. (Гладит себя по животу.) А 

так неохота. 

Серый: Я знаю, что мы с тобой сделаем! Мы пойдем в армию. Уж там-то 

нас научат всему. Пойдем? 

Белый: А мы точно потом с Леопольдом, подлым трусом, справимся? 

Серый: Конечно! 

Белый: Ну, тогда пойдем! 

Серый, Белый: (обращаясь к Ведущему). Где у вас записывают в армию. 

Ведущий: Одну минуточку, сейчас мы позовем старшину. 

Дети хлопают в ладоши. Под военный марш в зал входит Леопольд - 

старшина. 

Леопольд: Здравия желаю! Где ваши новобранцы? 

Белый: Леопольд, и ты здесь? 

Серый: Что ты здесь делаешь? 

Леопольд: Я служу в армии. Я — отличник боевой подготовки, старшина. 

Теперь под моим началом новобранцы проходят первую армейскую 

подготовку. 

Белый: Серый, мне страшно! Он же нас загоняет. 

Серый: Не трусь, авось, пронесет! 

Леопольд: Чтобы сильными расти, 

Чтобы в армию пойти, 

Объясняю по порядку: 

Начинаем день с зарядки. 

Ребята, помогайте мышатам. 

В круг скорее становитесь 

И друг другу улыбнитесь! 

Зарядка «Солнышко лучистое» 

Дети садятся 

Серый: Что-то я устал! 

Белый: И не говори! Спину ломит, ноги ноют. 

Леопольд: А теперь такое задание: 

Будем тренировать внимание! 



В том помогут нам флажки, 

Что делать, подскажут они: 

Синий флажок – хлопать, 

Зелёный – топать, 

Жёлтый – молчать, 

Красный – «Ура!» кричать. 

Проводится игра с флажками 

Леопольд: Переходим к строевой подготовке. 

Игра «Чья команда быстрее построится» 

Дети врассыпную маршируют по залу. По сигналу свистка одна команда 

строится за Серым мышонком, вторая за Белым. Игра проводится 2 раза. 

Персонажи меняют свое местоположение. 

Дети садятся 

Серый: Смотри, Белый, что я нашел (выносит корзины с мячиками и 

кеглями) 

Белый: Что это? Дай посмотреть. (Начинают вырывать друг у друга и 

рассыпают). 

Леопольд: Ребята, поможем мышатам собрать боеприпасы? Девочки 

собирают гранаты - кегли, а мальчики мины – мячики. 

Эстафета «Кто быстрее соберет боеприпасы». 

Дети садятся 

Леопольд: Теперь самое важное — нужно научиться метко стрелять. 

Серый: Да это самое легкое. Уж я во все мишени попаду. 

(Безуспешно пытается попасть в цель.) 

Белый: Пусти меня, мазила! Уж я-то точно попаду! 

(Бросает мешочек и тоже попадает мимо.) 

Леопольд: Посмотрите, как умеют стрелять наши ребята. 

Игра «Попади в цель» 

Перед каждой командой на расстоянии лежит обруч. Необходимо 

попасть мешочком в обруч. 

(Леопольд подводит итог, хвалит детей) 

Дети садятся 

Серый: Что-то очень кушать хочется. 

Белый: Леопольд, мы есть хотим! 

Леопольд: Кстати, о еде. Ребята, сейчас мы проведем учение. Вы будите 

мышками - разведчиками, нужно тихонько пробраться на склад врага и 

съесть весь сыр. А я буду этот склад охранять. 

Игра «Кот и мыши» 



На одной стороне зала стоят дуги, огораживают склад с сыром. На 

некотором расстоянии от склада сидит кот Леопольд (на стуле). Дети 

находятся на другой стороне зала. Воспитатель говорит: 

«Хитрый кот в углу сидит, притаился, будто спит.» 

Дети мышки - разведчики подходят на носочках к складу, проползают 

под дугами, садятся и кушают сыр. 

Воспитатель убирает дуги и говорит: «Мышки, мышки, вот беда… 

убегайте от кота!». 

Дети поднимаются и бегут в норку. Игра повторяется 2-3 раза. 

Леопольд: Теперь мы проверим, пошло ли ученье вам впрок. Последнее 

испытание! 

Эстафета «Прыгуны» 

Дети прыгают из обруча в обруч, обратно возвращаются бегом. 

Дети садятся 

Леопольд: Я вижу, что мышата и ребята стали сильными, ловкими, 

умелыми и смелыми. 

Серый: Я понял, что незачем драться и выяснять, кто сильнее. Лучше 

дружить. 

Белый: Пусть в море спасает 

Спасательный круг. 

Пусть в жизни спасает 

Единственный друг. 

Леопольд: Ребята, давайте жить дружно! 

Серый: Будем дружно жить, 

Белый: Будем Родине служить! 

Леопольд: Спасибо, милые друзья, 

За праздник чудный, яркий! 

Старались, видно, вы не зря, 

И есть для вас подарки! 

Примите от нас с мышатами медали памятные. 

Ведущий: Мы сегодня удальцы, 

Мы сегодня молодцы. 

Мы везде сражались дружно! 

Победила наша дружба! 

До свидания! 

Все под музыку выходят из зала. 
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